

# HEMEN TESLİM maali mühür

e-fatura e-defter e-arşiv geçişlerinizde yanınızdayız...

3 yıllık lisans

Artık Mali Mühürlerinizi beklemeden, dakikalar içinde bizlerden temin edebilirsiniz.

Bilgi ve Sipariş için: 0532 257 1226

INNOVAKTİF

ADRES: ARDA MAH. 3200 SK. NO: 18/B ŞEHZADELER / MANİSA

## Manisa manşet

Etkili Gazete

Yıl:15 10 Lira Sayı: 4746 05 Haziran 2026 Cuma

### Manisa ve İzmir Büyükşehir Belediyeleri işbirliği yapacak: Gediz'i kurtarmak için birlikte çalışacaklar



**Tarzan** ve Çevre Günleri Etkinlikleri kapsamında Manisa Büyükşehir Belediyesi Başkanı Besim Duttulu ve İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay "Gediz'e, toprağa ve geleceğimize sahip çıkıyoruz" sloganı ile ortak basın toplantısı gerçekleştirdi. Toplantıda konuşan Duttulu, MASKİ ve İZSU olarak Gediz Nehri'nde İzmir Büyükşehir Belediyesiyle ortak bir çalışma yürütüklerini belirterek "Gediz artık nefes alamıyor, kendi kendini temizlemiyor" uyarısında bulundu. **5'te**



### Aile ve Sosyal İl Müdürü Gültaş'a anlamlı ziyaret



Manisa İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi Müdürlüğünde hizmet alan çocuklardan Aile ve Sosyal İl Müdürü Kudret Gültaş'a anlamlı bir ziyaret gerçekleştirildi. Gerçekleştirilen ziyarette çocuklarla yakından ilgilenen İl Müdürü Gültaş, onların görüş ve düşüncelerini dinleyerek sohbet etti.

Muhittin Böcek'ten yeni ifade:

### Ferdi Zeyrek'e 950 bin euro teslim ettim



**Antalya** Cumhuriyet Başsavcılığı'nın Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik yürüttüğü rüşvet ve yolsuzluk soruşturması kapsamında tutuklu bulunan İçişleri Bakanlığı kararıyla Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığı görevinden uzaklaştırılan Muhittin Böcek, savcılıkta ek ifade verdi. Böcek, 2024 yerel seçimlerindeki adaylık sürecine ilişkin beyanlarda bulunarak, CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in talimatıyla Manisa'ya gittiğini ve Ferdi Zeyrek'e yaklaşık 950 bin euro teslim ettiğini öne sürdü. Böcek ifadesinde, "Masasının yanına, içinde yaklaşık 950 bin euro para bulunan çantayı koydum. Kendisine de 'Çantayı size getirdim, seçim sürecinde katkılarımız olsun' dedim" ifadelerini kullandı. **4'de**

### MHP Manisa Teşkilatından Emniyet Müdürü Karayel'e ziyaret



### Başkan Şimşek annesini kaybetti



**Manisa** Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek'in annesi Gülşinaz Şimşek hayatını kaybetti. Merhume Şimşek'in cenaze töreni bugün Antalya Muratpaşa Hacı Bektaş Veli Anadolu Kültür Vakfı Kültür ve Cemevinde gerçekleşecek, yarın ise Tunceli'de son yolculuğuna uğurlanacak. **3'te**

## Manisa'da doğum sayısı hızla düşüyor



### MANİSA'DA DOĞUM SAYISI 15 YILDA YÜZDE 25,7 AZALDI

TÜİK verilerine göre Manisa'da 2010 yılında 18 bin 460 olan doğum sayısı, 2025 yılında 13 bin 714'e düştü.



15 YILDA DOĞUM SAYISI YÜZDE 25,7 AZALDI

**AZALMANIN SOSYOLOJİK NEDENLERİ**

- Artan yaşam maliyeti ve konut sorunları
- Evlilik yaşının yükselmesi ve eğitim uzaması
- Ekonomik belirsizlik ve iş güvencesi endişesi
- Çekirdek aile yapısının yaygınlaşması, geleneksel desteklerin zayıflaması
- Çocuk bakım ve eğitim giderlerinin artması

**AZALMANIN OLASI SONUÇLARI**

- Genç nüfus azalıyor, yaşlı nüfus artıyor
- İlgücü potansiyeli daralıyor, ekonomik büyüme yavaşlayabilir
- Sosyal güvenlik ve sağlık sistemine yük artabilir
- Eğitim sisteminde öğrenci sayısı düşebilir

**Türkiye genelinde son yıllarda düşen doğurganlık oranları ve yaşanan nüfus tartışmaları sürerken, bu tablo Manisa'da da net biçimde görülüyor. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre kentte doğum sayısı son 15 yılda önemli ölçüde geriledi. 2010 yılında 18 bin 460 olan canlı doğum sayısı, 2025 yılında 13 bin 714'e düştü. Böylece Manisa'da yıllık doğum sayısı 15 yılda 4 bin 746 azaldı.**

**TÜRKİYE İÇİN BÜYÜK BİR SORUN**  
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın nüfus artış hızındaki gerilemeye dikkat çekerek önümüzdeki dönemi "Aile ve Nüfus Yılı" olarak değerlendireceklerini açıklaması, Türkiye'nin karşı karşıya olduğu demografik dönüşümü yeniden gündeme taşıdı. Uzmanlara göre doğum oranlarındaki düşüşün temel nedenleri arasında evlilik yaşının yükselmesi, ekonomik belirsizlikler, barınma maliyetleri, kadınların iş gücüne katılımının artması ve çocuk yetiştirme giderlerindeki yükseliş yer alıyor. Özellikle gençlerin uzun süre eğitim hayatında kalması ve kariyer planları, çocuk sahibi olma yaşını ileriye taşıyor.

**YAŞAM ŞARTLARI ZORLAŞTIRIYOR**  
Manisa'da da benzer bir sosyolojik dönüşüm dikkat çekiyor. Bir yandan sanayi kenti kimliğiyle göç alan kentte genç nüfusun önemli bir bölümü çalışma hayatına erken yaşta dahil olurken, diğer yandan artan yaşam maliyetleri aile kurma kararlarını erteliyor. Manisa'da doğum sayısı 2015 yılında 19 bin 435 ile son yılların en yüksek seviyelerinden birine ulaşırken, sonraki dönemde düzenli bir düşüş yaşandı. Kentte 2020 yılında 16 bin 911, 2024 yılında 14 bin 521 ve 2025 yılında ise 13 bin 714 doğum gerçekleşti. Veriler, yalnızca son beş yılda yaklaşık 3 bin 200 doğumluk bir azalmaya işaret ediyor. **6**

Boş arazilere dökülen 8 kamyon atık toplandı **03**

Manisa'nın koruları festivallere damga vurdu **02**

# Manisa'nın koroları festivallere damga vurdu

**Manisa Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı Çoksesli Gençlik Korusu ve Çocuk Korusu, katıldıkları ulusal ve uluslararası festivallerde kazandıkları ödüllerle Manisa'yı başarıyla temsil etti.**

Manisa Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı bünyesinde çalışmalarını sürdüren Çoksesli Gençlik Korusu ve Çocuk Korusu, sahne performansları ve müzikal başarılarıyla katıldıkları festivallerde dikkat çekti. Korolar, çeşitli kategorilerde aldıkları ödüllerle hem jüri üyelerinden hem de izleyicilerden tam not aldı.

Korolar, İzmir'de Tarihi Konak Elhamra Sahnesi'nde düzenlenen Mozart Akademi 1. İzmir Çocuk ve Gençlik Koroları Festivali ile 6. Çanakkale Çocuk Koroları Festivali ve Şenliği'nde sahne aldı. Seslendirdikleri eserlerle büyük beğeni toplayan korolar; sahne hakimiyeti, koro disiplini, estetik yaklaşım, şef-koro uyumu, repertuar seçimi ve müzikalite gibi alanlarda akademik değerlendirme ödüllerine layık görüldü.

Manisa Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı koroları, Pamukkale Üniversitesi Uluslararası Korolar Festivali'nde de önemli başarılarına imza attı. Çok-



sesli Gençlik Korusu "Müzikalite ve Müzikal Dinamiklerde Başarı" ödülünü kazanırken, Çocuk Korusu ise "Homojenlik ve Koro Tınısında Başarı" ödülünün sahibi oldu. Koroların bir diğer başarısı ise İstanbul'da düzenlenen SANSEV Uluslararası Korolar Festivali'nde geldi. Festivalde sahne alan korolar, "Çoksesli Halk Müziği Yorumlamada Başarı" ödülünü kazanarak

Manisa'nın kültür ve sanat alanındaki güçlü temsilini bir kez daha ortaya koydu. Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin sanata ve genç yeteneklere verdiği destekle çalışmalarını sürdüren konservatuvar koroları, elde ettikleri başarılarla kentin kültür ve sanat yaşamına değer katmaya devam ediyor. **İHA**

# Demirci'de el emekleri görücüye çıktı

**Manisa Demirci Halk Eğitim Merkezi tarafından "Yılsonu Sergisi" hazırlandı. Ziyaretçiler tarafından yoğun ilgi gören sergide, yıl boyunca hazırlanan el sanatları ürünleri, giyim çalışmaları, dekoratif eserler ve çeşitli alanlarda üretilen çalışmalar beğeniye sunuldu.**

## MERYEM TUNCER

Hayat Boyu Öğrenme Haftası etkinlikleri kapsamında Demirci Halk Eğitimi Merkezi tarafından hazırlanan Yıl Sonu Sergisi, Atatürk Halikent Parkı'nda düzenlenen törenle kapılarını ziyaretçilere açtı. Açılış programında Halk Eğitimi Merkezi Müdürü Mehmet Taştekin, Belediye Başkan Yardımcısı İsmail Hakkı Gül ve Demirci Kaymakamı Fatih Bayram birer konuşma yaptı. Konuşmalarda, hayat boyu öğrenmenin bireysel gelişimden toplumsal kalkınmaya kadar birçok alanda önemli katkılar sunduğu belirtilirken, Halk Eğitimi Merkezi bünyesinde açılan kursların vatan-



daşların bilgi, beceri ve mesleki yeterliliklerinin gelişmesine sağladığı katkılar vurgulandı. Kaymakam Fatih Bayram, ilçe protokolü ile okul ve kurum müdürlerinin katılımıyla gerçekleştirilen sergiyi gezerek kursiyerlerden çalışmalar hakkında bilgi aldı. Sergide yıl boyunca hazırlanan el sanatları ürünleri, giyim çalışmaları, dekoratif eserler ve çeşitli alanlarda üretilen çalışmalar ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.

## SERGI 6 HAZİRAN'DA SON BULACAK

3-6 Haziran 2026 tarihleri arasında açık kalacak olan sergi, hayat boyu öğrenme anlayışının somut örneklerini vatandaşlarla buluşturmaya devam edecek. Demirci İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, etkinliğin hazırlanmasında ve gerçekleştirilmesinde emeği geçen

tüm yönetici, öğretmen, usta öğretici ve kursiyerlere teşekkür edildi. Program, serginin gezilmesinin ardından sona erdi. **FOTOĞRAF: SADIK DOĞRAMACI**



# Köy okulundan bursluluk sınavında büyük başarı

**Manisa'nın en küçük ilçesi olan Köprübaşı'na bağlı Borlu Mahallesi'nde eğitim veren Gazi Ortaokulu, 2026 İOKBS'de elde ettiği başarıyla dikkat çekti. Okuldan 8 öğrenci bursluluk sınavını kazanarak ilçeye büyük gurur yaşattı.**

2026 Yılı İlköğretim ve Ortaöğretim Kurumları Bursluluk Sınavı (İOKBS) sonuçlarında Manisa'nın Köprübaşı ilçesine bağlı Borlu Mahallesi'nde bulunan Gazi Ortaokulu önemli bir başarıya imza attı. Okul öğrencileri Muzaffer Çidem, Ahmet Mert Kızıllarslan, Berat Önder, Eymen Saim Kaya, Sıla Kozak, Ayşe Naz Minge, Mine Süyür ve Eylül Cankazak bursluluk sınavını kazanarak hem ailelerinin hem de öğretmenlerinin gurur kaynağı oldu.

Elde edilen başarı dolayısıyla okulda düzenlenen programda konuşan Okul Müdürü Ali Dinçer, öğrencilerin gösterdiği başarının kendilerini gururlandırdığını belirterek, "2026 Yılı İlköğretim ve Ortaöğretim Kurumları Bursluluk Sınavı sonuçlarına göre okulumuzdan 8 öğrencimiz büyük başarıya imza atarak okulumuza, Borlu Mahallemize, ilçem-



ize ve eğitim camiamıza büyük bir gurur yaşattılar. Öğrencilerimizi, emeği geçen öğretmenlerimizi ve kıymetli ailelerini yürekten tebrik ediyor, başarılarının artarak devam etmesini diliyorum." dedi.

Borlu Gazi Ortaokulu'nun elde ettiği başarı okulda ve eğitim camiasında sevinçle karşılanırken, öğrencilerin başarısının gelecek eğitim hayatları için de önemli bir motivasyon kaynağı olduğu ifade edildi.

Okulu ziyaret eden Köprübaşı İlçe Millî Eğitim Müdürü Mustafa Kanmaz da başarılı öğrencileri ve öğretmenleri tebrik ederek çeşitli ödüller verdi. Kanmaz, "Okulumuzdan 2026 bursluluk sınavını 8 öğrencimiz kazanmıştır. Sınavı kazanan öğrencilerimizi tebrik ediyorum. Emeği geçen öğretmen ve velilerimize de teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı. **İHA**



# Başkan Şimşek annesini kaybetti

**Manisa Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek'in annesi Gülşinaz Şimşek hayatını kaybetti. Merhume Şimşek'in cenaze töreni bugün Antalya Muratpaşa Hacı Bektaş Veli Anadolu Kültür Vakfı Kültür ve Ceminde gerçekleşecek, yarın ise Tunceli'de son yolculuğuna uğurlanacak.**

Manisa Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek'in annesi Gülşinaz Şimşek hayatını kaybetti. Belediyeden yapılan açıklamaya göre, Gülşinaz



Şimşek için cenaze töreni bugün saat 11.00'de Antalya'nın Muratpaşa ilçesindeki Hacı Bektaş Veli Anadolu Kültür Vakfı Kültür ve Cemini'nde gerçekleştirilecek. Merhumenin naaşı yarın Tunceli Mazgirt Obuzbaşı Köyü Kabristanlığı'nda yolculuğuna uğurlanacak. Şehzadeler Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, "Merhume Gülşinaz Şimşek için cenaze töreni, 05 Haziran 2026 Cuma günü saat 11.00'de Antalya Muratpaşa Hacı Bektaş Veli Anadolu Kültür Vakfı Kültür ve Cemini'nde gerçekleştirilecek. Naaşı, 06 Haziran 2026 Cumartesi günü Tunceli ili Mazgirt ilçesi Obuzbaşı Köyü Kabristanlığı'nda toprağa verilecektir. Merhume Gülşinaz Şimşek'e Allah'tan rahmet; başta Başkanımız Hakan Şimşek olmak üzere ailesine, yakınlarına ve sevenlerine başsağlığı ve sabır diliyoruz." ifadelerine yer verildi.

**HABER MERKEZİ**

# MHP Manisa Teşkilatından Emniyet Müdürü Karayel'e ziyaret

**MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner ve il yönetimi Manisa İl Emniyet Müdürlüğü görevine atanan Adnan Karayel'e hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.**

Ziyarette, kentteki asayiş ve güvenlik çalışmaları hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Cüneyt Tosuner, Adnan



Karayel'e yeni görevinde başarılar diledi. Manisa'nın huzuru ve güvenliği için emniyet teşkilatının önemli bir görev üstlendiğini ifade eden Tosuner, "Manisa'nın güvenliği ve vatandaşlarımızın huzuru için göstereceği her türlü gayretin yanında olmaya devam edeceğiz." dedi. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Karayel, Manisa'nın güvenliği için tüm kurumlarla iş birliği içerisinde çalışmayı sürdüreceğini ifade etti. Ziyaretin sonunda Tosuner, Karayel'e çiçek takdim etti.

**Haber Merkezi**



# Boş arazilere dökülen 8 kamyon atık toplandı

**Yunusemre Belediyesi, Kurban Bayramı boyunca ilçe genelinde sürdürdüğü temizlik çalışmalarına aralıksız devam ederken, Hafsa Sultan Mahallesi'nde boş arazilere usulsüz şekilde dökülen moloz ve atıkları temizledi. Çalışmalar kapsamında bölgeden toplam 8 kamyon moloz ve çeşitli atık kaldırıldı.**

Yunusemre Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, Hafsa Sultan Mahallesi sınırları içerisindeki boş alanlara bırakılan moloz, evsel atık ve çeşitli çöplerin temizlenmesi için kapsamlı çalışma gerçekleştirdi. Hurdacılar, vatandaşlar ve tadilat faaliyetleri yürüten kişiler tarafından gelişmiş şekilde dökülen atıkların çevre ve halk sağlığı açısından oluşturduğu olumsuzlukların giderilmesi amacıyla yürütülen çalışmalarda iş makineleri de kullanıldı. Yoğun mesai harcayan ekipler tarafından

yapılan çalışmalar sonucunda alandan toplam 8 kamyon moloz ve muhtelif atık toplanarak resmi döküm ve bertaraf sahalarına taşındı. Yunusemre Belediyesi'nden yapılan açıklamada, çevre kirliliğine neden olan usulsüz dökümlere karşı denetimlerin sürdürüldüğü belirtilerek, boş arazi ve arsalarla moloz, çöp ve evsel atık bırakan kişi veya işletmeler hakkında tespit edilmeleri halinde ilgili mevzuat kapsamında cezai işlem uygulanacağı ifade edildi.

**İHA**



## TAZİYE

Manisa Şehzadeler Belediye Başkanı Sayın Hakan Şimşek'in kıymetli annesi Gülşinaz Şimşek'in vefatını büyük bir üzüntüyle öğrendim. Merhumeye Allah'tan rahmet; kederli ailesine, yakınlarına ve sevenlerine başsağlığı ve sabır dilerim.

Mekânî cennet olsun.

**Dr. Üzeyir Dindar**

Muhittin Böcek'ten yeni ifade:

# Ferdi Zeyrek'e 950 bin euro teslim ettim

**Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı'nın Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik yürüttüğü rüşvet ve yolsuzluk soruşturması kapsamında tutuklu bulunan İçişleri Bakanlığı kararıyla Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığı görevinden uzaklaştırılan Muhittin Böcek, savcılıkta ek ifade verdi. Böcek, 2024 yerel seçimlerindeki adaylık sürecine ilişkin beyanlarda bulunarak, CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in talimatıyla Manisa'ya gittiğini ve Ferdi Zeyrek'e yaklaşık 950 bin euro teslim ettiğini öne sürdü. Böcek ifadesinde, "Masasının yanına, içinde yaklaşık 950 bin euro para bulunan çantayı koydum. Kendisine de 'Çantayı size getirdim, seçim sürecinde katkılarımız olsun' dedim" ifadelerini kullandı.**

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı Terör ve Örgütlü Suçlar Soruşturma Bürosu tarafından yürütülen soruşturma kapsamında, Antalya Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda tutuklu bulunan Muhittin Böcek'in ek ifadesi alındı. Avukatı eşliğinde ifade veren Böcek, daha önce savcılıkta verdiği ifadeleri teyit ettiğini belirterek, 2024 yerel seçimlerindeki adaylık sürecine ilişkin yeni beyanlarda bulunmak istediğini söyledi. Böcek, "Daha önce Cumhuriyet Başsavcılığınızda avukatım eşliğinde ifade vermişim. Bu ifadelerimin içeriğini tekrar teyit ediyorum. Ancak bu ifadelerime ek olarak yaşadığım, bildiğim şeyleri anlatmak istiyorum. Özellikle 2024 yılı yerel seçimleri adaylık sürecimle ilgili yaşananları tüm açıklığı ile anlatacağım" dedi.

## "ADAYLIĞIM YAKLAŞIK 20 GÜN AÇIKLANMADI"

Böcek, 2024 yerel seçimlerinde Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığı adaylığı sürecinde yaşananları anlatarak, CHP'de adaylık belirleme sürecinin MYK önerisi ve Parti Meclisi onayıyla kesinleştiğini ifade etti.

Kendi adaylığına ilişkin sürecin farklı ilerlediğini ileri süren Böcek, "Fakat benim adaylık sürecimde MYK öneride bulunmasına rağmen PM'de oylama yapılmadan MYK önerisi geri çekildi. Bu şekilde adaylığım beklemeye alındı. Partideki neredeyse tüm belediye başkan adayları açıklanmasına rağmen benim adaylığım yaklaşık 20 gün kadar açıklanmadı" ifadelerini kullandı.

Böcek, bu süreçte Antalya milletvekilleri Mustafa Erdem ve Cavit Arı ile birlikte CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile görüşüğünü, görüşmede Antalya'daki genel durumu ve oy potansiyelini anlattığını

belirterek, "Burada herhangi bir para konusu geçmedi" dedi.

## "GENEL MERKEZİN SİZLERDEN MADDİ VE MANEVİ TALEPLERİ OLABİLİR"

Adaylığı açıklanmadan önce CHP Genel Merkez-i'nde düzenlenen bir toplantıya katıldığını hatırlatan Böcek, toplantının Özgür Özel başkanlığında yapıldığını kaydetti. Böcek ifadesinde, Özel'in toplantıda belediye başkan adaylarına yönelik, "Seçim dönemi için genel merkezin sizlerden maddi ve manevi talepleri olabilir, bu konularda yardımcı olun" şeklinde söylemi olduğunu öne sürdü. Bu toplantının ardından oğlu Mustafa Gökhan Böcek'e bilgi verdiğini belirten Böcek, "Ben de oğlum Mustafa Gökhan Böcek'e partinin ilerleyen dönemlerde bu şekilde talepleri olabileceğini, böyle bir talep geldiğinde gereğini yapmasını söyledim" ifadelerini kullandı.

## "OĞLUM 1 MİLYON EUROYU TESLİM ETMEK ÜZERE GENEL MERKEZ BİNASINA GİTTİ"

Böcek, adaylık sürecinde 9-10 Ocak 2024 tarihlerinde çeşitli görüşmeler yapmak üzere Ankara'ya gittiğini, burada JW Marriott Otel'de kaldığını ve parti yöneticileriyle görüşmeler yaptığını anlattı. Oğlu Mustafa Gökhan Böcek'in de 10 Ocak 2024'te Ankara'ya geldiğini belirten Böcek, otelde bir görüşme yaptıklarını söyledi. Böcek, "Daha önce Özgür Özel'in adaylık için verdiği talimat uyarınca, gerekli maddi desteğin yapılması hususunda burada tekrar kendisini yönlendirdim. Oğlum, Özgür Özel'in talimatı ile Veli Ağababa'nın araması neticesinde 1 milyon euroyu teslim etmek üzere gün içinde Genel Merkez binasına gitti. Parayı kime teslim ettiğini bilmiyorum fakat oğlum daha önce ifadesinde bu hususu belirtmişti" dedi.

## "ÖZGÜR ÖZEL'İN YÖNLENDİRMESİYLE MANISA'YA GİTTİM"

Böcek, adaylığı henüz açıklanmadan önce Manisa'ya gitme gerekçesini de aktardı. Böcek, Özgür Özel'in Manisalı olması ve CHP Genel Başkanı olması nedeniyle bu ziyaretin adaylığına katkı sağlayabileceğini düşündüğünü belirtti.

Ankara'daki toplantının ardından Özel'in kendisine Ferdi Zeyrek'e destek verilmesi yönünde talimat verdiğini ileri süren Böcek, "Daha önce yukarıda bahsettiğim Ankara'daki toplantı sonrasında Özgür Özel bana özel olarak ayrıca Ferdi Zeyrek'e maddi destek ve proje desteği verilmesi talimatında bulunmuştu. Bunun üzerine Manisa iline giderken yanımda bir çanta içerisinde yaklaşık 950 bin euro götürdüm. Bu çantayı başkalarının fark etmesi mümkün değildir, çünkü proje sunumu kapsamında birçok evrak ve çanta vardı" ifadelerini kullandı.

## "ÇANTAYI MASASININ YANINA KOYDUM"

Manisa'ya makam aracı ve beraberindeki heyetle gittiğini anlatan Böcek, Ferdi Zeyrek'in ofisi olduğunu düşündüğü yerde buluştuklarını kaydetti. Görüşmede bölge milletvekillerinin de bulunduğu, ayrıca Özgür Özel'in danışmanı olarak bilinen D.G.'nin de orada olduğunu söyledi. Böcek, burada sosyal proje sunumu yapıldığını, ardından Ferdi Zeyrek ile kısa süre baş başa kaldığını belirtti. Bu sırada paranın bulunduğu çantayı teslim ettiğini öne süren Böcek, ifadesinde şu beyanlarda bulundu:

"Bu esnada masasının yanına içinde yaklaşık 950 bin euro para bulunan çantayı koydum. Kendisine de 'Çantayı size getirdim, seçim sürecinde katkılarımız olsun' dedim. Bunu, yukarıda bahsettiğim gibi Ankara'da Özgür Özel'in tarafıma Ferdi Zeyrek'e destek verilmesi talimatına istinaden yaptım. Bu parayı Ferdi Bey'in ne şekilde kullandığını bilmiyorum."

Böcek, söz konusu parayı teslim ettiği sırada odada yalnızca Ferdi Zeyrek'in bulunduğunu da ifade etti. Böcek, Ferdi Zeyrek'e para verdiğini öne sürdüğü beyanında, bu desteği neden sağladığını da anlattı. Böcek, "Ben Özgür Bey'in Manisalı olması, rahmetli Ferdi Bey ile olan yakınlıkları sebebiyle, bunun da adaylığıma katkısı olabileceğini düşündüğüm için bunu yaptım" dedi.

## "KONYAALTI ADAYININ SEÇİM MASRAFLARINI KARŞILADIM"

Ocak ayı sonlarında CHP Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığı adaylığının açıklandığını belirten Böcek, devam eden süreçte genel merkezin ve Özgür Özel'in talimatlarıyla seçim çalışmalarında kullanılmak üzere çeşitli yerlere para gönderdiğini ileri sürdü. Böcek, daha önceki seçimlerde CHP Genel Merkezi tarafından adayların seçim gider-



lerinin bir kısmının karşılandığını, ancak 2024 yerel seçimlerinde destek almadığını belirterek, "Fakat ilk kez genel merkezden herhangi bir destek alamadık. Aksine benden başka yerlere de maddi yardımlarda bulunmam istendi. Bu kapsamda Konyaaltı Belediye Başkan adayının tüm seçim masraflarını karşıladım. Ben bu konuda oğlum Mustafa Gökhan Böcek'i yetkilendirdim. Oğlumun daha önceki beyanına göre yaklaşık 15 milyon TL harcama yapıldı" ifadelerini kullandı.

Böcek ayrıca Bucak, Akseki, İbradı ve Korkuteli gibi araç sayısı az olan ilçelere araç, araç giydirmeye ve yakıt yardımı yapıldığını, bu harcamaların da talimatı üzerine oğlu Gökhan Böcek tarafından gerçekleştirildiğini söyledi.

## "ANTALYA'DAKİ LANSMANDA 200 BİN DOLAR VERİLDİ"

Böcek, 24 Şubat 2024 tarihinde CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in katılımıyla Antalya Cam Piramit'te düzenlenen lansmana ilişkin de beyanda bulundu. Oğlu Gökhan Böcek'in daha önceki ifadesine atıfta bulunan Böcek, burada da Özgür Özel'e 200 bin dolar verildiğini ileri sürdü. Böcek ifadesinde, "Burada da Özgür Özel'e 200 bin dolar verilmiştir. Bu olay Özgür Özel'in talimatı ile Veli Ağababa'nın oğlumun araması üzerine gerçekleşmiştir. Seçim harcamalarını oğlum yaptığı için ben bizzat bunlarla ilgilenmedim. Sadece oğluma genel bir talimat verdim" dedi.

## TAHLİYE TALEBİNDE BULUNDU

Adaylık parası ve seçim masraflarında kullanılan paraların gönüllüler, partililer ve destekçileri tarafından karşılandığını belirten Böcek, aradan zaman geçmesi ve yoğun seçim dönemi nedeniyle bu kişilerin tamamını hatırlamasının mümkün olmadığını söyledi. Yaklaşık 11 aydır tutuklu bulunduğunu ve sağlık sorunlarının arttığını ifade eden Böcek, bu hususların dikkate alınmasını isteyerek tahliye talebinde bulundu. **İHA**



# Sektörün yarınını koruyamazsak hepimiz yok oluruz

**Tüm Girişimci Emlak Müşavirleri Derneği (TÜGEM) Manisa Temsilciliği tarafından yeni nesil emlak danışmanlığı paneli gerçekleştirildi. Panelde konuşan Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Bahattin Akyüz, sektörün oldukça önemli olduğunu belirterek "Biz bugün yaşıyoruz ama yarını çok önemli bu iş. Sektörün yarına sahip çıkmamız lazım." dedi.**



gelişmesi için çalışmalar gerçekleştirdiklerini belirterek "Bundan 15-20 yıl önce bölümünün bu kadar kıymetli olacağını belki bizlere söyleselerdi inanmazdık. Ama ben de Google'da o zaman işte blog yazıları vardı. Onları yazardım ve hep şunu bildirirlerdim. Geleceğin popüler mesleği gayrimenkul danışmanlığı olacak diye. Bugün bunu görüyorum ve benim için de ayrı bir öneme sahip bugünkü etkinlik. İstişareler değişiyor, kanunlar değişiyor. Bahattin Başkanım gibi tecrübeli bir liderimiz bu alanda hizmet veriyor, bakanlıklarla görüşüyor, daha saygın bir hal alıyor. Kendisi

meslekte de büyümüş, meslektaşımız aynı zamanda" dedi. **"SEKTÖRÜN YARININA SAHİP ÇIKMALIYIZ"** Panelde konuşmacı olarak söz alan ve sektöre ilişkin değerlendirmelerde bulunan Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Bahattin Akyüz, "Ne kadar da karma oda da olsa, ne kadar emlakçıların sorunları çok da olsa biz bunların üstesinden gelmeye her zaman için var olduğumuzu söyledik. MESO olarak birçok sektöre çalışıyoruz. Ama en çok emlakçıların sorun var. Bu meslek çok kıymetli bir meslek. Binlerce kişi yanında

barındırıyor, ekmek yiyor. Binlerce ofis işletmeler para kazanıyor. Ama bu sektör kıymetli olduğu için bunun da kıymetini bilmeyen arkadaşlarımız var. Biz bugün yaşıyoruz ama yarını çok önemli bu iş. Yarına sahip çıkmamız lazım bu işe. Eğer yarını koruyamazsak bu sektöre fayda sağlayamazsak hepimiz yok olur gideriz. Bu sektörün kıymetini bilmemiz lazım. Yarını da düşüneceğiz." ifadelerini kullandı.

## "ÖĞRENCİLERDEN YOĞUN KATILIM"

Panel sonunda Manisa Celal Bayar Üniversitesi Salihli Meslek Yüksekokulu

Emlak Yönetimi Bölüm Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Ece Özmen, emlak danışmanlığının geleceği, mesleki standartlar ve teknolojinin sektöre etkileri üzerine değerlendirmelerde bulundu. Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odası (MESO) Başkanı Bahattin Akyüz ve Manisa Celal Bayar Üniversitesi Salihli Meslek Yüksekokulu Emlak Yönetimi Bölüm Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Ece Özmen'in konuşmacı olarak yer aldığı etkinliğe Salihli Meslek Yüksekokulu Emlak Yönetimi öğrencileri yoğun ilgi gösterdi.





# Manisa'da doğum sayısı hızla düşüyor

**Türkiye genelinde son yıllarda düşen doğurganlık oranları ve yaşanan nüfus tartışmaları sürerken, bu tablo Manisa'da da net biçimde görülüyor. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre kentte doğum sayısı son 15 yılda önemli ölçüde geriledi. 2010 yılında 18 bin 460 olan canlı doğum sayısı, 2025 yılında 13 bin 714'e düştü. Böylece Manisa'da yıllık doğum sayısı 15 yılda 4 bin 746 azaldı.**

**HÜSNİYE BUSE KAYNAK**

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın nüfus artış hızındaki gerilemeye dikkat çekerek önümüzdeki dönemi "Aile ve Nüfus Yılı" olarak değerlendire-

ceklerini açıklaması, Türkiye'nin karşı karşıya olduğu demografik dönüşümü yeniden gündeme taşıdı. Uzmanlara göre doğum oranlarındaki düşüşün temel nedenleri arasında evlilik yaşının yükselmesi, ekonomik belirsizlikler, barınma maliyetleri, kadınların iş gücüne katılımının artması ve çocuk yetiştirme giderlerindeki yükseliş yer alıyor. Özellikle gençlerin uzun süre eğitim hayatında kalması ve kariyer planlarını öncelmesi, çocuk sahibi olma yaşını ileriye taşıyor.

**YAŞAM ŞARTLARI ZORLAŞTIRIYOR**  
Manisa'da da benzer bir sosyolojik dönüşüm dikkat çekiyor. Bir yandan sanayi kenti kimliğiyle göç alan kentte genç nüfusun önemli bir bölümü çalışma hayatına erken yaşta dahil olurken, diğer yandan artan yaşam maliyetleri aile kurma kararlarını erteliyor. Konut fiyatları ve kiralardaki yükseliş, çocuk bakım giderleri ve ekonomik kaygılar, birçok çiftin çocuk sahibi olma planlarını gözden geçirmesine neden oluyor. Kentte çekirdek aile modelinin yaygınlaşması ve geleneksel geniş aile desteğinin zayıflaması da çocuk bakım yükünü artıran unsurlar arasında gösteriliyor.



**DOĞUM SAYISI SON 5 YILDA 3 BİN 200 AZALDI**  
TÜİK verilerine göre Manisa'da doğum sayısı 2015 yılında 19 bin 435 ile son yıl-

ların en yüksek seviyelerinden birine ulaşırken, sonraki dönemde düzenli bir düşüş yaşandı. Kentte 2020 yılında 16 bin 911, 2024 yılında 14 bin 521 ve 2025

yılında ise 13 bin 714 doğum gerçekleşti. Veriler, yalnızca son beş yılda yaklaşık 3 bin 200 doğumluk bir azalmaya işaret ediyor.

## Minikler Çevre Haftasında fidan dikti

**Manisa'da Çevre Haftası kapsamında Sancaklı Bozköy 75. Yıl İlkokulunda fidan dikimi gerçekleştirildi. Çevre bilincinin küçük yaşlarda kazandırılmasının önemine vurgu yapıldı.**

Manisa genelinde 2026 Yılı Türkiye Çevre Haftası etkinlikleri, "Dünya Bize Emanet" teması kapsamında etkinlikler devam ediyor. Şehzadeler İlçesi Sancaklı Bozköy 75. Yıl İlkokulunda Dünya Çevre Günü etkinlikleri düzenlendi. Programa Vali Yardımcıları Erhan Günay ve Dr. Mustafa Harputlu, Manisa İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, protokol üyeleri ve ilgililer katıldı. Manisa Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Müdürü Faik Gürocak katıldı. "Dünya Bize Emanet" temasıyla gerçekleştirilen programda öğrencilerin hazırladığı gösterileri izleyen protokol üyeleri, çevre bilincinin küçük yaşlarda kazandırıl-

masının önemine vurgu yaptı. Program kapsamında düzenlenen yarışma ve etkinliklere eşlik eden Vali Yardımcıları, protokol üyeleriyle birlikte fidan dikimi etkinliğine de katıldı. Türkiye Çevre Haftası kapsamında ilimiz genelinde gerçekleştirilecek etkinlikler hafta boyunca devam edecek. **HABER MERKEZİ**



## Şehzadeler'den "Manisa Tarzanı Sergisi"

**Şehzadeler Belediyesi, Araştırmacı-Yazar kardeşler Ali Haydar Aksakal ve Bedriye Aksakal'ın arşiv çalışmalarından derlenen fotoğraflarla hazırlanan "Manisa Tarzanı Sergisi"ni Tarzan Meydanı'nda açarak, Ahmet Bedevi'nin doğa sevgisi ve kent hafızasındaki yerini yurttaşlarla buluşturdu.**

Tarzan Meydanı'nda gerçekleştirilen serginin açılışına Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Başkan Yardımcısı Emre Halil Esenkaya, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, siyasi parti temsilcileri ve çok sayıda yurttaş katıldı. Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği sergide, Ali Haydar Aksakal ve Bedriye Aksakal'ın uzun yıllara dayanan arşiv çalışmalarından derlenen Manisa Tarzanı Ahmet Bedevi'nin özel fotoğrafları ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. **"TARZAN'IN MÜCADELESİ HALA BİZLERE İLHAM VERMEKTE"**  
Serginin açılışında konuşan Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Manisa Tarzanı'nın yalnızca bir çevre gönüllüsü değil, aynı zamanda kentine ve doğaya adanmış örnek bir yaşamın temsilcisi olduğunu belirterek, "Ahmet Bedevi,



Manisa'nın hafızasında ve vicdanında çok özel bir yere sahiptir. Kentimizi yeniden yeşertmek için verdiği mücadeleye bugün hala bizlere ilham vermektedir. Onun hatırasını yaşatmak ve gelecek kuşaklara aktarmak hepimizin sorumluluğudur" dedi. **BAŞKAN ŞİMŞEK'TEN AKSAKAL KARDEŞLERE TEŞEKKÜR PLAKETİ**  
Başkan Hakan Şimşek, serginin hazırlanmasına sundukları değerli katkıları ve yıllardır Manisa Tarzanı'nın yaşamını araştırarak kentin hafızasına kazandırdıkları çalışmalar nedeniyle Ali Haydar Aksakal ve Bedriye Aksakal'a teşekkür plaketi takdim etti.

**"TARZAN'IN ADINI TAŞIYAN MEYDANDA DÜZENLENMESİ ANLAMLI"**  
Ali Haydar Aksakal ve Bedriye Aksakal da Manisa Tarzanı'nın unutulmaması ve yeni kuşaklara aktarılması adına gerçekleştirilen bu anlamlı etkinlikten duydukları memnuniyeti dile getirerek, serginin Manisa Tarzanı'nın adını taşıyan Tarzan Meydanı'nda düzenlenmesinden dolayı Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek'e teşekkür etti. Manisa Tarzanı ve Çevre Günleri kapsamında açılan sergi, Tarzan Meydanı'nı süsleyen birbirinden değerli fotoğraf kareleriyle 7 Haziran Pazar gününe kadar ziyaretçilerini ağırlamaya devam edecek. **Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni**



# Büyükşehir'den 90 milyonluk spor hamlesi

**Manisa Büyükşehir Belediyesi, kentin spor altyapısını modernize etmek için 5 ilçeyi kapsayan 90 milyon liralık dev bir yatırım hamlesi başlattı. Alaşehir, Akhisar, Salihli, Soma ve Sarıgöl'de mevcut tesisler baştan aşağı yenilenirken, şehre yeni spor alanları kazandırılıyor.**

Manisa Büyükşehir Belediyesi, gençlerin ve çocukların güvenli alanlarda spor yapabilmesi amacıyla il genelindeki spor tesislerini modernize ediyor. Yaklaşık 90 milyon liralık bütçeyle başlatılan projeler kapsamında 5 ilçede eş zamanlı çalışmalar yürütülüyor. Yatırım hamlesiyle tesis kalitesinin artırılması ve sporun tabana yayılması amaçlanıyor. **BAŞKAN DUTLULU, "ŞEHİRİMİZİN GELECEĞİNE YATIRIM YAPIYORUZ"** Yatırımlarla ilgili değerlendirmede bulunan Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, sporun tabana yayılması ve her çocuğun spor tesislerine rahatça ulaşabilmesi için çalıştıklarını vurguladı.

Başkan Dutlulu, "Manisa'mızın her köşesinde gençlerimizin ve çocuklarımızın modern, güvenli ve profesyonel şartlarda spor yapmasını hedefliyoruz. 5 ilçemizde başlattığımız 90 milyon liralık yatırım hamlesi, sadece bir tesis yenileme çalışması değil, şehrimizin geleceğine yapılan bir yatırımdır. Çocuklarımız güvenle büyüsün, gençlerimiz yeteneklerini doğru alanlarda geliştirensin diye spora ve sporcuyla olan desteğimizi sürdürüreceğiz" ifadelerini kullandı. **İLÇELERDE TESİSLER BAŞTAN AŞAĞI YENİLİYOR** Proje kapsamında Alaşehir Kenan Evren Parkı içerisine yeni bir tenis kortu inşa edilirken, parktaki

mevcut iki halı saha tamamen yenileniyor. Akhisar Kovalık ve Balıca futbol sahalarının zemin yenileme çalışmaları sürerken, ilçeye yeni bir Sporcu Gelişim Merkezi kazandırılıyor. Yatırımların yoğunlaştığı Salihli'de futbol sahası tribünlerinin üzeri kapatılıyor, Gümüşçayı alanındaki halı saha tenis kortuna dönüştürülüyor, Salihli Mimar Ferdi Zeyrek Parkı içindeki tırmanış duvarı ile çok amaçlı salonun zemin tadilatı yapılıyor. Soma Cenkyeri Mahallesi ile Sarıgöl Trazlar Mahallesi'ndeki halı sahalar da yürütülen çalışmalarla baştan aşağı yenilenerek modern bir görünüme kavuşturuluyor. **IHA**



## Saruhanlı'daki çamlık alan otoparka dönüşecek

**Saruhanlı Belediyesi, ilçedeki otopark ihtiyacını karşılamak amacıyla Uğur Mumcu Parkı'nın arka kısmında bulunan atıl durumdaki çamlık alanda yaklaşık 30 araç kapasiteli otopark yapımına başladı. İlçenin Cumhuriyet mahallesinde uzun süredir kullanılmayan alanın değerlendirilmesi amacıyla başlatılan çalışma kapsamında bölgede temizlik çalışmaları gerçekleştirildi.**

Ekipler tarafından alanın çevresine bordür uygulaması yapılırken, zemin düzenlemesi kapsamında mıcır serimi de tamamlandı. Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cilli, ilçede araç sayısının her geçen gün arttığını, buna bağlı olarak otopark ihtiyacının da yükseldiğini ifade etti. Vatandaşların park yeri konusunda yaşadığı sıkıntıları azaltmayı hedeflediklerini kaydeden Cilli, atıl durumdaki alanları kamu



yararına değerlendirmeye devam ettiklerini belirtti. Aydınlatma çalışmalarının tamamlanmasının ardından otoparkın vatandaşların kullanımına açılacağı bildirildi. **HABER MERKEZİ**



## Sarıgöl'de üreticiye gölet müjdesi

**Manisa Büyükşehir Belediyesi ile Sarıgöl Belediyesi iş birliğinde Çavuşlar Mahallesi'nde yapılması planlanan gölet projesi için ilk incelemeler gerçekleştirildi. Projenin hayata geçirilmesiyle tarımsal üretimin güçlendirilmesi ve üreticilerin su ihtiyacının karşılanması hedefleniyor.**

Manisa Büyükşehir Belediyesi Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı Tarımsal Üretim Şube Müdürü Yılmaz Usta ve Büyükşehir Belediyesi teknik personelleri, Sarıgöl ilçesine bağlı Çavuşlar Mahallesi'nde yapılması planlanan gölet projesi kapsamında sahada incelemelerde bulundu. Sarıgöl Belediyesi ile Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin ortaklaşa yürütmeyi planladığı proje için bölgede ön görüşmeler gerçekleştirilirken,

göletin yapılabileceği alanlarda teknik değerlendirmeler yapıldı. Projenin hayata geçirilmesiyle birlikte mahallede kırsal kalkınmanın desteklenmesi, tarımsal üretimin artırılması ve üreticilerin sulama suyu ihtiyacına çözüm üretilmesi amaçlanıyor. Özellikle kuraklık ve su kaynaklarının verimli kullanımı konusunda önemli katkı sağlanması beklenen göletin, bölge çiftçilerine ekonomik açıdan da destek olması hedefleniyor. Yetkililer, üreticilerin daha güçlü, verimli ve sürdürülebilir üretim yapabilmesi için çalışmaların aralıksız sürdüğünü belirterek, Çavuşlar Mahallesi'nin kırsal kalkınmasına katkı sağlayacak projenin en kısa sürede hayata geçirilmesi için gerekli adımların atıldığını ifade etti. Ayrıca, tarımsal üretime yönelik destekleri nedeniyle Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu başta olmak üzere projeye katkı sunan tüm kişi ve kurumlara teşekkür edildi. **IHA**



**Manisa'da Bir İlk**  
**Yeni Nesil**  
**MR Teknolojisi**  
**Grandmedical Hospital'da**

Hastanemize kazandırdığımız Manisa'da ilk özelliklere sahip gelişmiş MR cihazı ile, birçok alanda daha net, daha hızlı ve daha konforlu çekimler sunuyoruz.

- Kardiyak MR (Kalp MR'ı)
- Prostat MR
- Difüzyon, perfüzyon ve özel doku analizleri
- Daha kısa sürede yüksek çözünürlük
- Çocuk ve hareket hassasiyeti olan hastalarda daha doğru görüntüleme

0236 362 62 62 / 444 4 146  
[www.grandmedicalhospital.com.tr](http://www.grandmedicalhospital.com.tr)

Grandmedical

# Gelenekten geleceğe el emekleri sergilendi

Yunusemre Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü tarafından Hayat Boyu Öğrenme Haftası kapsamında düzenlenen "Gelenekten Geleceğe El Emekleri Sergisi" törenle açıldı. Halk Eğitim Merkezi bünyesinde açılan kurslarda kursiyerler tarafından yapılan el emekleri göz nuru ürünler ziyaretçiler tarafından büyük ilgi gördü. Açılış töreninde halk oyunları ekiplerinin gösterisi de alkış aldı.

## HÜSNIYE BUSE KAYNAK

Yunusemre Halk Eğitim Merkezi'nde gerçekleşen sergi açılışına Manisa Vali Yardımcısı Hikmet Dengeşik, Milli Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürü Dr. Emre Topoğlu, Manisa İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, Yunusemre İlçe Millî Eğitim Müdürü Yıldray Demirtaş katıldı. Milli Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürü Dr. Emre Topoğlu, törende yaptığı konuşmada "İnşallah sizlere daha güzel hizmetler sunabilmek adına var gücümüzle gayret edeceğiz. Tüm arkadaşlarımızla, tüm ekip arkadaşlarımızla birlikte. Ben haftamızın hayırlı ve mübarek olmasını temenni ediyorum. İnşallah beraberce bu el emekleri göz nuru ürünleri de görmüş



olacağız. Birleşmiş Milletlerin bir genç takımı var. Der ki hala bir şeyler yapmak için enerjisi olan Herkes gençtir. Her birinize çok teşekkür ediyorum" dedi.

## AYLARCA SÜREN YOĞUN EMEKLA YAPILDI

Yunusemre Halk Eğitim Merkezi Mü-

dürü Aysen Oğuz ise konuşmasında, "Hayat boyu öğrenme; sadece dört duvar arasında kalan bir eğitim süreci değil, beşikten mezara kadar devam eden, hayatın tam merkezinde yer alan, kendini keşfetme yolculuğudur. Kamuoyunda bilinen adıyla Halk Eğitimi Merkezlerimiz, her yaştan vatandaşımızın yeteneklerini gün yüzüne çıkaran, onlara yeni beceriler kazandıran ve en önemlisi geleneksel kültürümüzü geleceğe taşıyan muazzam

birer köprüdür. Bugün burada açılışını yaptığımız el sanatları sergimiz, aylarca süren yoğun bir emeğin, sabrın, göz nurunun ve en önemlisi sanata dönüşen bir sevginin ürünüdür" diye konuştu.

## KADIN İSTİHDAMINA BÜYÜK DESTEK

Kursiyerlerin, usta öğreticiler rehberliğinde sadece birer kumaşa yön vermediklerini; toprağa, ahşaba, ipliğe ve her bir malzemeye kendi ruhlarını, heyecanlarını ve hayallerini işlediklerini belir-

ten Oğuz, "Geleneksel motiflerimizi modern dokunuşlarla harmanlayarak, geçmişle gelecek arasında harika bir bağ kurdular. Bir kurs dönemini geride bırakırken, bu sergide sadece ortaya çıkan nadide eserleri değil; aynı zamanda burada kurulan dostlukları, paylaşılan güzel anları ve kursiyerlerimizin kazandığı özgüveni de görüyoruz. Kadın istihdamına, sosyalleşmeye ve kültürel mirasın korunmasına katkı sağlayan bu eğitimlerin önemi her geçen gün daha da artmaktadır. Ayrıca sergimizde çoğunlukla Sıfır Atık Projesi ile ilgili çalışmalarını gerçekleştiren öğretmen ve kursiyerlerimize teşekkür ediyoruz" ifadelerini kullandı.

## BİRLİKTE PİDE YAPILAR

Manisa İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli de serginin hayırlı olmasını diledi. Konuşmaların ardından protokol üyeleri açılış kurdelesini kesti. Genel Müdür Topoğlu, sergideki ürünleri inceledi. HEMAY Ayakkabı ve dokuma atölyesini gezdi. Ardından Yunusemre Mutfağında önlüğünü giyerek pide yaptı.



## Hacı Saime Güleçyüz Kur'an Kursu minikleri Kuran'a geçti

**Manisa Yunusemre Müftülüğü'ne bağlı olarak faaliyet gösteren Hacı Saime Güleçyüz 4-6 Yaş Kur'an Kursu'nda eğitim alan minikler Kuran'ı Kerim'e geçmenin sevincini yaşadı. Kuran'ı Kerime geçen minikler için pasta kesilerek sevinçlerine ortak olundu.**

Manisa'nın Yunusemre ilçesinde faaliyet gösteren Hacı Saime Güleçyüz Kur'an Kursu öğrencileri Kuran'ı Kerim'e geçti. Kuran'ı Kerim'e geçen minik öğrenciler için öğretmenleri tarafından anlamlı bir etkinlik düzenlendi. Etkinlikte öğrenciler için pasta kesilerek hatıra fotoğrafı çekildi. Ortaya renkli görüntüler ortaya çıktı. **NEVİN TOLGAY**



Grandmedical  
HOSPITAL

**KÖK HÜCRE TEDAVİSİNDE 'BEBEK KORDONU' DEVRİMİ**

